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Referat af Generalforsamling 2024 d. 18.02.2025 
I Gudenåcenteret Falentin Sal 

 
 
Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent 
2. Aflæggelse af beretninger 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab 
4. Behandling af forslag 
5. Godkendelse af aktivitetsgebyr 
6. Valg af bestyrelse i henhold til vedtægternes §5: 

 Valg af formand og sekretær 
 Valg af formandsposter til: badminton, fodbold senior, gymnastik,  

Triathlon, cycling og idræt i dagtimerne 
 Valg af personlige suppleanter for kasserer og sekretær 
 Valg af revisor 

7. Eventuelt 
 Uddeling af vandrepokaler 

 
 
Per Thomsen bød velkommen og traditionen tro blev generalforsamlingen indledt med fællessang. 
Denne gang sang vi ”du kom med alt hvad der var dig”. 
 
Ad. Pkt. 1 
Bjarne Johansen blev valgt som dirigent. Han takkede for valget og kunne konstatere at den var lovligt 
indvarslet i form af hhv. udsendt direct mail til alle medlemmer samt opslag på facebook og TIF’s 
hjemmeside d. 28.01.2025, og derfor beslutningsdygtig. Generalforsamlingen blev også erklæret for 
beslutningsdygtig i tilfælde af afstemning i form af simpel stemmeflertal. 
 
Ad. Pkt 2 
Beretninger for de enkelte afdelinger var omdelt i skriftlig form, og hver udvalgsformand havde på 
årsmøderne forud for generalforsamlingen suppleret de skriftlige beretninger med en kort 
gennemgang af det forgangne år. 
 
 
 
 
 
 

 

Håndbold – Fodbold – Badminton - Svømning – 
Gymnastik/Fitness – Løb - Skydning – TIF cycling – Sponsor – 

Tri – Petanque – Idræt i dagtimerne - Padel. 



Per Thomsen fik ordet og gav et tilbageblik på året der var gået for hele TIF.  
 
Et blik på medlemsudviklingen viste mere eller mindre status Q set i forhold til 2023 med ca. 1.200 
medlemmer, hvorimod fra 2022 til 2023 steg medlemstallet med godt 80 medlemmer.  
Udover de mange sportslige aktiviteter i løbet af året, så bød TIF også på fælles aktiviteter i forbindelse 
med Tørring Ugen i uge 26. Aktiviteterne løb af stablen tirsdag og onsdag, hvor tirsdag stod i 
fodboldens tegn (pga fodbold slutrunde) og onsdag stod på hygge og cykelbanko. Vejret var i den 
grad med os. Begge med salg af mad og drikke fra cafeen.  
 
I efteråret gik vi i den gode sags tjeneste og arrangerede Knæk Cancer event på Torvet med forskellige 
aktiviteter og med spinning event på en lastbiltrailer som omdrejningspunkt. Vi samlede godt 30.000 
ind som med stolthed blev overført til Kræftens Bekæmpelse ved deres store lørdags show. 
 
En tilbagevendende skøn begivenhed er også LAN Party som en række initiativtagere nu har 
arrangeret nogle gange. Det foregår en hel lørdag, hvor der stilles op til at game i den ene ende af 
hallen, og i den modsatte ende kan deltagerne boltre sig med aktiviteter.  Også til dette arrangement 
er det succesrigt at vi selv har ansvaret for cafeen. 
 
I december genoptog vi juletræsfesten, som ikke har været arrangeret i nogle år. Det var en rigtig 
hyggelig dag, som helt sikkert skal fortsætte fremadrettet. 
 
Også julebankospillet i december blev nok engang en kæmpe succes med en fyldt Gudenåhallen, hvor 
der blev spillet om virkelig mange fine sponserede gevinster.  
 
Per fortsatte sin beretning med at fortælle om de udviklingsønsker vi som idrætsforening har, men 
også at det er ønsker som ikke bare lige indfries fra den ene dag til den anden.  
 
Nogle af ønskerne er: 

 Bedre forhold for udendørs fodbold (bla. Kunstgræsbane) 
 Multihal med plads til springgrav 
 Mere haltid til fodbold og håndbold 
 Permanent redskabsrum 
 Plads til nye aktiviteter 

 
Af nye aktiviteter kunne det være: 

 Tilbyde badmintonbaner på timeudlejning 
 Tilbyde pickleball på timeudlejning (vi har allerede udstyret) 
 E-sport 
 Floorball 
 Dans 
 Erhvervsmesse 

 
I relation til ovenstående og udviklingen siden 2021, fremviste Per en tidslinie som viste hvor meget 
der er ført ud i livet, og hvordan ovenstående ønsker kunne flettes ind i fremtiden: 
 
 
 
 
 



Tidslinie: 
 

 
 
Det gode spørgsmål var så: Er det her kun drømme eller kan det blive til virkelighed? 
 
Per mente godt man må drømme stort, og vælge en nutidig måde at tænke idrætsforening. Derfor kan 
det godt være at overliggeren skal sænkes en smule.  
 
Per fortsatte sin beretning med at informere om det faktum, at 43% af alle udskolingselever forlader 
foreningslivet. Hedensted kommune er i den forbindelse blevet en del af Sundhedsstyrelsens store 
program ”fælles om ungelivet”. DGI samarbejder med kommunen og TIF er inviteret til at deltage 
sammen med Juelsminde, Hedensted og Lindved. I den sammenhæng kommer drømmene i den grad i 
spil, således der kan skabes nogle aktiviteter som de unge har lyst til at deltage i. De unge efterspørger 
medindflydelse og vil have fleksibilitet.  
 
Set i det perspektiv, så har TIF alle muligheder for at lykkes med rekruttering/fastholdelse af 
udskolingselever.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mulighederne for udvikling af TIF er mange, men nogle af de fokuspunkter Per fremhævede er bl.a. 
disse: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Der har tidligere været tale om at etablere et ungeudvalg, for at give de unge medindflydelse. 
Det kunne være yderst aktuel i relation til at få de unge tilbage i foreningsmiljøet 

 Efter at vi i foreningsregi overtog driften af cafeen, har succesen bag dette været med til at der 
genereres midler til udviklingspuljen. Der er sidste år derfor overført 100.000 kr. fra cafeen til 
Udviklingspuljen 

 I håbet om at der inden for en årrække kan bygges en hal 2, har vi besluttet at vi via 
Udviklingspuljen afsætter 500.000 som tilskud til projekt ny hal.  

 Derudover er mulighederne for fundraising også højaktuelle, og her er opgaven at rekruttere 
nogle ”specialister” som har succes med at søge fonde. 

 
Fundamentet for alt i denne beretning er de Frivillige 
 
De skaber 

 Trivsel 
Ved at tage 

 Initiativ 
Og de styrker 

 Fællesskabet 
I Tørring 
 
Per sluttede sin beretning med at sige TUSIND TAK til alle frivillige i Tørring IF, tak til sponsorer, DSI 
Gudenåcenteret, hovedbestyrelsen og forretningsudvalget. 
 
Tak til jer, fordi I sætter Tørring i bevægelse 
 
Bjarne spurgte til om der var spørgsmål til beretningen. Eneste kommentar kom Steen Villumsen med. 
Han syntes det lød super fedt med tankerne og visionerne. De store tanker er dem der flytter os.  

 



Beretningen blev derefter erklæret for godkendt.  
 
Ad. Pkt. 3 
Irma Meyer fremlagde regnskabet for 2024, da Katrine Algreen Lind var fraværende pga. sygdom.  
 
Hovedkassens regnskab blev gennemgået post for post. Hovedkassens resultat blev -24.693 kr. og en 
ny egenkapital på 171.638 kr. Hvis indtægterne fra OK (brændstof, el mv) ikke gik direkte i 
udviklingspuljen, så ville hovedkassen give overskud.  
 
Udviklingspuljens regnskab blev også gennemgået, og der har i 2024 været et samlet overskud på 
264.859 kr.  
 
Aktivitetsgebyret fra medlemmerne i hver afdeling går også direkte i udviklingspuljen.  
 
De enkelte afdelingers resultater blev blot læst op med hhv. resultat og egenkapital. Det samlede 
resultat for hele TIF blev et overskud på 167.936 kr. og en samlet egenkapital på 2.744.017 kr.  
 
Bjarne spurgte ind til om der var spørgsmål. Da dette ikke var tilfældet kunne han blot konstatere, at 
det er betydeligt bedre at drive idrætsforening fremfor en idrætshal. 
 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt.  
 
 
Ad. Pkt. 4 
Der var ingen indkomne forslag 
 
Ad. Pkt. 5 
Aktivitetsgebyr sættes (lig sidste år) til 125 kr. pr. aktivitetsmedlem. Da der stadig betales for 
lokaleleje, blev 125 kr. vedtaget igen.  
 
Ad. Pkt. 6 
 
Formand:    Per Thomsen modtog ikke genvalg. I stedet blev Camilla 

Jessen Markussen valgt    
Sekretær:    Camilla Jessen Markussen modtog ikke genvalg.  

I stedet blev Sussie Dresler Clausen valgt 
 
Næstformand:    Da Sussie Dresler Clausen fratrådte posten som næstformand 
     Midt i valgperioden for at tiltræde som sekretær, blev Per 
     Thomsen valgt. Foreløbigt for 1 år. 
 
Badminton:    Irma Meyer, genvalgt 
Fodbold senior:   afdelingen ligger pt. I dvale. 
Gymnastik:    Torben Stadsholt, genvalgt 
Triathlon:    Helle Battersby, genvalgt 
Cycling:    Tanja Hansen,  genvalgt 
Idræt i dagtimerne:   Annette Juul Hansen, genvalgt 
 
 
Personlig suppleant for kasserer:   Tanja Hansen blev valgt  
Personlig suppleant for sekretær:   Pt. ingen kandidat 
 
Revisor:      Carsten Nim Pedersen genvalgt  
       Arne Nielsen ikke på valg 
 
 



Ad. Pkt. 7 
 
Første punkt under eventuelt var uddeling af årets vandrepokaler. 
 
Der var 6 flotte indstillinger, som alle blev læst op. 
 
Karin Thomsen, Svømning (indstillet af svømmeafdelingen) 
Marie Keller (gymnastik) og Simon Keller (fodbold) (indstillet af Irma Meyer) 
Marie Keller, gymnastik (indstillet af Simon Keller) 
Jeppe Fyhn, spinninginstruktør samt frivillig til alt (indstillet af Simon Keller) 
Frida Elisabeth Birk Northlev, Triathlon (indstillet af Triathlon) 
Karin Thomsen, svømning (indstillet af Josefine Thomsen og Anne Dorte Schultz) 
 
Alle kandidater blev hyldet med blomster, og de to vindere blev: 
 
Sportigans Vandrepokal: Karin Thomsen 
Gudenåcenterets Vandrepokal: Marie og Simon Keller 
 
 
 
 
Bjarne spurgte efterfølgende om der var andre med input under eventuelt? 
 
Marie Keller Først takkede hun for modtagelse af den ene pokal. Dernæst informerede hun om den 
kommende frivilligfest lørdag i den første weekend i november. Det glippede af uheldige 
omstændigheder med at få festen afholdt i 2024, så derfor HUSK NU at bakke op om dagen i 2025 og 
få jeres frivillige til at deltage. 
 
Carsten Nim Pedersen takkede Per for en fyldestgørende beretning med fastlæggelse af hvor vigtig 
en idrætsforening er for byen. Derudover hæftede han sig ved beretningen om at 43% af de unge ikke 
er medlem af en forening. Han bragte tanker i spil om der skal andre ting/aktiviteter til for at lokke de 
unge til (skateboard baner osv)? Set i det perspektiv er der derfor til stadighed vigtigt at der kan 
rekrutteres frivillige til at skabe attraktive aktiviteter for de unge. 
 
Steen Villumsen fremhævede TIF’s udviklingspulje. Han opfordrede til at have ”radarne” ude til at 
rekruttere nye aktiviteter. Der ligger muligheder ved at kunne søge midler i puljen.  
 
Hans Vacker bød ind med at det var dejligt at høre at visionerne er tilstede. Måske skal man frem til 
2028 før de er indfriet, men det er vigtigt både at drømme og tænke stort.  
 
Måske skulle man også tænke Sport on demand – aktiviteter man kan sappe ind og ud af? 
 
Bjarne Johansen kunne fortælle at 5. april 2025 har Gudenåhallen 50 års jubilæum. Der bliver 
arrangeret åbent hus i anledning af dagen.  
 
Bjarne kunne også fortælle at han og Jakob Tornvig dagligt arbejder i processen med at skaffe midler 
til Hal 2 – kommunen er også orienteret om ønsket.  
 
Svømmehallen skal dog også snarest igennem en omfattende renovering, da den også er bygget 
tilbage i 70’erne.  
 
Irma Meyer fik til sidst ordet og overrakte Chris Larsen vingave da han træder ud som TIF’s 
repræsentant i DSI Gudenåcenterets bestyrelse. Irma overrakte også blomster til Bjarne Johansen 
som tak for han altid er villig til at hjælpe os i dirigentrollen.  
 
 
 



Per Thomsen rundede generalforsamlingen af med at takke for fremmødet og hvor dejligt det er med 
de forskellige feedback.  
 
 
Referent: Sussie Dresler Clausen 
 
 
 
 


